

# 哈市中小学校全面推行“四零承诺”

## 入学、分班、排座、评奖评优要向家长公开公示



本报讯(记者 杨莱)近日,哈尔滨市教育局下发通知,要求全市中小学全面推行“四零承诺”,即零择校、零择班、零择位、零指定,从而进一步规范中小学办学行为,建立健全科学完善、管理有力的规章制度。今后,入学、分班、排座、评奖评优等政策和规定要通过官网、官微、张贴公示等形式主动向家长和社会公开公示。

全市中小学将实行“零择校”,即义务教育严格执行免试就近入学制度,推进免试就近入学政策全覆盖;普通高中坚持按计划、按志愿、按成绩招生录取。公办初中实行对口招生,从2018年小学入学新生年级开始,学位紧张的初中学校,只有符合

“两个一致”,即适龄儿童、少年户籍应与其父母户籍一致;户籍地址与住房产权证或公有产权住房承租证一致且住房产权人或公有产权住房承租人为适龄儿童父母或其监护人的小学毕业生方可直升对口初中,其他情况的均由区、县(市)教育局根据学生实际住址和初中学校学位情况就近统筹安排初中就读。

“零择班”将坚持阳光分班、均衡分班,确保分班过程公开、师资配备均衡、分班结果随机;“零择位”要建立和执行科学合理的排座制度,坚持公平公正的排座方式,并采取定期轮换制度;“零指定”将制定具体的学生干部和评奖评优实施方案,广泛征求意见公示后实施,并接受社会监督。

意见公示后实施,并接受社会监督。各区、县(市)教育局和中小学校要将入学、分班、排座、评奖评优等政策和规定通过官网、官微、张贴公示等形式主动向家长和社会公开公示,主动接受群众和社会监督。每学期开学前,全市中小学校都将开展“拒收礼,不送礼”主题家长会,严肃查处有令不行、有禁不止的违反师德师风行为。

教育行政部门和学校都要设立专门举报电话,接受群众和社会监督,发现问题及时整改。教育督导部门将建立约谈、问责和通报机制,对违规和不作为的单位、个人进行严肃处理。



# 哈市成立首家混合所有制公交企业

## 3条线路统一调度,等车时间短了票价也降了

本报讯(记者 刘希阳)昨天,按照市委、市政府关于国企改革总体部署,市交通集团与民营公交企业黑龙江飞翼客运有限责任公司以及深圳巴士集团股份有限公司进行股权签约,合资成立哈市第一家混合所有制公交企业——哈尔滨通翼巴士客运有限公司。完成“混改”后,企业所属3条哈市西南部郊区线路将缩短运营间隔、调低票价,给市民出行提供便利。副市长智大勇出席签约仪式。

通翼巴士注册资金3000万元,其中交通集团持股45%、飞翼公司持股34%、深巴集团持股21%,经营范围包括道路客运经营和汽车租赁。通翼巴士目前有3条公交线路,均为哈市西南部地区郊区线路,分别为335路、345路、383路。3条线路重率超过60%,以往为了竞争客流,线路存在同一时间发车、争抢通行等情况。成立通翼巴士后,企业将统一对发车时间进行调度,各线路穿插发车,缩短乘客等车时间。另外,3条线路均对票价作出调整,全程最高票价4元,比以往各线路最高票价降低1至2元。

今后,企业将根据该区域市民出行需求提出调整方案,由行业管理部门审核后,对线路进行合理调整和延伸。企业还将吸引更多民营公交企业和公交线路参股经营,力争在年内经营公交线路达到10条。

# 2月CPI上涨1.1% 教育文化涨幅最大

本报讯(记者 王越)日前,国家统计局哈尔滨调查队发布我市2月份居民消费分析报告。2月份逢春节,我市消费品市场购销较为活跃,肉、菜、粮食、在外餐饮等类别价格有所上涨,多数食品价格比较稳定。CPI价格总水平同比上涨1.1%,呈温和上涨态势,其中,教育文化和娱乐类价格上涨对居民消费价格总水平拉动作用最大。

报告显示,居民消费八大类价格均温和上涨,教育文化和娱乐、其他用品和服务、交通和通信、医疗保健、食品烟酒、衣着、居住、生活用品及服务价格分别上涨3.2%、1.9%、1.2%、1.2%、0.7%、0.7%、0.5%、0.5%。

# 违停司机看见交警 没关车门开车就跑

## 交警部门采取不分时段、网格化高频巡控等措施整治重点区域违法停车

本报讯(吴凡 记者 孙莹)在禁停路段违停,而停车场就在对面;与交警玩“游击战”,见来处罚就跑……近日,哈市交警部门采取不分时段、网格化高频巡控等措施,遏制违停行为。

### 黄道沿边违停,对面就是停车场

昨天,交警哈西大队西客站中队民警沿哈西大街巡查,对中兴街至北兴街路段违停车辆进行查处。13时许,该路段有多台车辆在黄道沿边违停,当民警对车牌黑DK8000违停车辆拍照取证时,驾驶人从附近一家酒店跑了出来,他称要送朋友去火车站,顺便进屋坐一会儿,才把车临时停放在此。在违停车辆的马路对面就是停车场。民警对该驾驶人作出罚款100元、驾驶证记3分的处罚。

就在处罚该车期间,民警发现不远处停靠的车牌黑ACB581车辆驾驶室坐着人,女驾驶人正在观望民警的一举一动。直到民警上前欲取缔其违法行为时,该驾驶人连忙开车走。民警对其作出罚款100元、驾驶证记3分的处罚。

### 看到交警巡查,开车变道行驶

附近的黑EK0123、黑D28643车辆停在公交车站旁,导致公交车无法正常进站上



交警取缔违停车辆。

**治理乱象规范秩序 全面改善交通环境**

城市交通秩序专项整治

2019 秋林食品系列 · 7

# 列巴郎精酿啤酒 中国啤酒的“东海岸”



迎春酒花开

近日,秋林食品公司“秋林食品一线美食明星‘百团大战’”,推出一项诱人的营销活动——1.38元超值抢购价值40元的列巴郎精酿啤酒2瓶。

一经上线,活动界面总浏览量达到12080人次,1232人参与砍价。很多粉丝感到前所未有的实惠。当网友问到为什么把高档啤酒做低价营销时,秋林食品公司有关负责人介绍说,价格不重要,重要的是通过营销继续扩大新产品的知名度和影响力,要让消费者知道列巴郎精酿啤酒是高品质,且代表国际新潮的艾尔啤酒。

列巴郎精酿啤酒推出不到一年时间,已有了数量不菲的“铁粉”。他们说,喝过列巴郎精酿啤酒后,才知道精酿啤酒的品质。据透露,在列巴郎精酿啤酒出品一周年之际,秋林食品有限责任公司还会有两款新品上市,届时粉丝们又有机会尝到新口味。



链接 >>>

## 列巴郎精酿啤酒家族

**小麦啤酒** 精选澳大利亚大麦芽、小麦芽,美国啤酒花,德国巴伐利亚纯种小麦酵母酿造而成。这是一款淡色清爽德式小麦啤酒,入口微酸回甜,口感松软且具有独特的香蕉及丁香味道的酵母香味,适中的小麦香气(大列巴香)及来自啤酒花的幽香(橘香)。

**美式淡色艾尔** 酒喝干,杯上挂着美丽的比利时花边。美式淡色艾尔啤酒,采用大麦芽、慕尼黑麦芽合理配比,添加5种以上美国啤酒花,酒体金色或金黄色,浓郁的水果香气和柔和的苦味,带给高品位饮用者强烈的冲击。这是一款中等麦芽香气和中等苦味的啤酒,平衡度非常好。

**印度淡色艾尔** 精选澳大利亚大麦芽、慕尼黑麦芽、焦香麦芽合理配比,添加5种以上美国精品啤酒花。这是一款口味重、花香重的啤酒。它金黄剔透,洁白的泡沫花洒在酒杯上会留下美丽的花边。酒花香气扑鼻,酒体清爽迷人。

**褐色深深的世涛** 这是一种深色的黑啤酒,由烘焙过的麦芽、啤酒花、水及酵母制成。麦汁浓度20°P,酒精含量8%,泡沫为棕褐色至棕色,有强烈的烘焙麦芽味道,伴有咖啡、巧克力及谷物焦香。口感饱满、厚重、柔滑,高浓度为饮酒者带来温暖的感觉。

## 美国东海岸啤酒有了“东方闺蜜”

为什么说列巴郎精酿啤酒是“啤酒族”追逐的好啤酒呢?先让我们了解一下精酿啤酒风潮——东海岸啤酒。

精酿啤酒风潮最早流行于美国西海岸,西海岸的酿酒师喜欢把更多的酒花加入到啤酒中,这种啤酒的特点是口感清爽,闻起来有柑橘香气,入口苦味重,且苦涩持久,酒精度高。

东海岸的艾尔优质啤酒花和麦芽,均来源于欧洲,这使得东海岸艾尔啤酒更像是英式艾尔继承者。21世纪,东海岸的酿酒师突发奇想,把新西兰、澳大利亚和西海岸的具有热带水果气味的酒花融合在一起,配上欧洲的优质麦芽和伦敦酵母,创造出第一款新英格兰艾尔啤酒,也称福蒙特艾尔啤酒。这种艾尔啤酒酒体浑厚,口感顺滑,具有浓郁的热带水果香。这款浑厚的“果汁”啤酒迅速在全美流行起来,它完全颠覆了西海岸苦味重、口感干的风格,让大家对艾尔有了新的需求——平衡。由于受到全球啤酒爱好者的追捧,东海岸啤酒引领了新的艾尔啤酒潮流。

列巴郎精酿啤酒,不仅具备东海岸啤酒的全部特征,而且在采用俄罗斯百年啤酒酿造工艺后,口味更完美、精醇,被称为美国东海岸啤酒的“东方闺蜜”。

## 列巴郎精酿啤酒 百年工艺好“艾尔”

哈尔滨人喝啤酒喝得出名,外地人常用“喝啤酒像灌酒”来形容哈尔滨人的豪饮。在哈尔滨,能喝到来自全世界的几百种啤酒,不仅有美国东、西海岸的名品,也有比利时、捷克、德国等老牌“祖先”级啤酒。哈尔滨的啤酒消费量稳居全国各大城市之首。由于哈尔滨啤酒的高产高销以及带有社区特色的饮酒习俗,为啤酒文化的产生提供了基础和条

件。从1900年俄罗斯人乌卢布列夫斯基在哈尔滨开设了第一家啤酒厂起,哈尔滨的啤酒至今已有119年的酿造历史。2018年,列巴郎精酿啤酒再次被推向市场,因为成熟的工艺、醇美的口味,成为哈尔滨“啤酒族”的欢心时刻。

秋林食品公司挖掘百年老秋林啤酒酿造工艺,采用悬浮酵母发酵酿造而成艾尔啤酒,这些储藏在啤酒罐里的艾尔工艺啤酒,不经杀菌,不过滤,完全保留了发酵本身的营养物质,味道、香气妙不可言。

不到一年的时间,列巴郎精酿啤酒已聚集了成千上万的粉丝。他们说,列巴郎精酿啤酒是让大家一直想喝的美味啤酒。

## 精酿啤酒市场也有“浑浊”

与“工业啤酒”相比,精酿啤酒是啤酒中的上乘之品。然而,正如啤酒专家所说,如今的精酿啤酒市场越来越“浑浊”,看起来就像一杯橙子和芒果的混合果汁,咖啡豆、可可豆、香草等香料被投入到世涛和波特中,水果酸啤喝起来就像水果昔……

好的艾尔啤酒和好文章一样,从来都不是一蹴而就,而是“酿”造出来的。酿酒师会花费几个月甚至几年的时间修补和调整。比如,在某一阶段提高几摄氏度温度,或者推迟几分钟酒花添加的时间,只为微调和完善他们的配方,从而丰富口感,这就是精酿中“精”的真正含义。

**哈尔滨秋林食品有限责任公司**  
HARBIN CHURIN FOODS CO.,LTD.